



ГЛАВА УССУРИЙСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 31 августа 2016 г.

№ 104

О введении режима функционирования – чрезвычайная ситуация

В соответствии с Федеральными законами от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2003 года № 794 «О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», Уставом Уссурийского городского округа, данными ФГБУ «Примгидромет» о активации циклонической деятельности над акваторией Японского моря и влиянием тайфуна «Лайонрок» - за период 29-31 августа 2016 года прошли дожди общим количеством 80 мм, (70% от месячной нормы осадков), которые вызвали интенсивный подъем воды на реке Раздольная и ее притоках. Наибольший подъем уровня воды на 1.4 м наблюдается на реках Борисовка, Кроуновка у села Корсаковка, вода достигла отметок подтопления отдельных участков автодорог. Подтоплены отдельные участки автомобильных дорог Уссурийск - Кроуновка, Новоникольское шоссе, затруднено движение пассажирских автобусов и легковых автомашин на данном направлении. В результате дождевого паводка размыта временная переправа на реке Кроуновка и прервано автомобильное сообщение с селами Пушкинской территории: Кроуновка, частично Яконовка, Пушкино. В данные села прекращен проезд автомашин с продовольствием, скорой медицинской помощи, школьных автобусов и пожарных автомашин.

Сложившаяся данная обстановка на Пушкинской территории может повлечь за собой человеческие жертвы, ущерб здоровью людей, значительные материальные потери и нарушение условий жизнедеятельности людей.

На основании решения комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности администрации Уссурийского городского округа от 31 августа 2016 года № 41 «О введении режима функционирования - чрезвычайная», С целью недопущения ущерба здоровью людей, значительных материальных потерь и нарушений условий жизнедеятельности жителей Пушкинской территории Уссурийского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Ввести с 10.00 часов 31 августа 2016 года на территории Уссурийского городского округа режим функционирования - чрезвычайная ситуация муниципального характера и установить местный уровень реагирования.
2. Определить границы зоны чрезвычайной ситуации - в пределах территориальной границы Пушкинской территории Уссурийского городского округа.
3. Администрации Уссурийского городского округа (Корж):
 - 3.1. Организовать информирование населения о складывающейся обстановке через средства массовой информации.
 - 3.2. Предусмотреть выделение финансовых средств из финансового резерва для возмещения финансовых затрат на ликвидацию чрезвычайных ситуаций.
 - 3.3. Привлечь к проведению мероприятий по ликвидации чрезвычайных ситуаций организации и учреждения с выполнением мероприятий, определенных решением комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности администрации от 31 августа 2016 года №41.
 - 3.4. Настоящее постановление разместить на официальном сайте администрации Уссурийского городского округа и опубликовать в средствах массовой информации.

Глава Уссурийского городского округа

Н.Н. Рудь